



天津科技大学外国语学院

# 团学通讯

第五十六期

2013年6月9日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：党雯君 编辑：张怡

## 我院学子节约校园在行动 弘扬传统美德

6月6日晚，外语学院在图书馆八阶进行了“光盘行动”（Clean Your Plate Campaign）的成果展示。参加此次活动成果评比的是来自外院12级11个班的同学们。本次评比的评委由外院12级辅导员杨静老师和外院学生会、绿萌、科研会的同学组成。



主持人介绍比赛环节及评分规则后，各班代表依次通过制作精美的视频、相册、幻灯片等将本班的光盘行动成果展示给大家。43班第一个出场，他们组织了“宿舍断电一小时”等活动，使节约校园行动融入到大家的宿舍生活中；62班同学将大家生活中的浪费现象具体化，向我们指出了舌尖上、指尖上、笔尖上的浪费现象，并用诚挚的话语号召大家一起行动，将此次活动进行到底；其他各班的同学们也向大家展示了同学们光盘行动的照片，视频以及独具特色的节约标语。

勤俭节约是我们中华民族的传统美德，希望全校的同学们都可以同外院一起继承传统文化，节约校园，行动起来。（文/张苗苗）

## 121211 团支部举行团日活动

为响应外国语学院“我的中国梦，青春在行动”主题团日活动的通知，日前，外国语学院121211团支部成功举办了“为爱行动—关爱星星的孩子”活动。

6月5日中午两点左右，121211团支部全体同学来到了塘沽祥羽孤独症互助会。随后，在相关负责老师的指导和帮助下，我们的志愿服务之旅开始了。全班同学被分为两部分，一部分同学去到班里给孩子们做上课辅助并协助老师照顾孩子，另一部分则负责打扫卫生，看着有了我们这些志愿者的课堂变得越来越有秩序，看着被打扫得干干净净的地面屋子和玩具器材，看着老师和

孩子们灿烂的笑脸，我们觉得这一切的付出都是值得的。令我们印象深刻的是互助会李老师说的一句话：“你们的钱都是父母每月寄给你们的，下次来不要给买东西，你们能来看看他们、陪他们玩玩就好了。”是的，他们需要的仅仅是你的一点爱，为他们行动是对他们最好的关怀。



下午四点半左右，我们怀着不舍的心情和孩子们道别，此次活动也得到了老师们充分的肯定和诚挚的感谢。此外，我们还将与互助会签订志愿服务协议书，日后将更多地参与此项志愿活动。

星星的孩子需要你的关爱，让我们共同努力，走进他们的世界，为他们的生活带去更多的快乐，传递社会正能量吧。（文/孙晓瑞）

## 困难生认定工作收尾 绿萌协会积极协助

5月24日至27日，外国语学院2013-2014学年经济困难生认定班级、专业民主评议的分数统计工作在院绿萌协会的辛勤工作下告一段落，这标志着我院经济困难生认定工作步入尾声。

本次认定活动分三个年级进行，每个申请经济困难生学生的最终认定成绩由班级民主评议成绩、专业民主评议成绩和辅导员打分成绩构成。绿萌协会各部门成员在课余时间积极投身到海量的统计计算工作中。

为确保成绩的准确性，他们在计算过程中认真仔细，全神贯注，保持耐心，反复核对，无形中增加了许多工作量。天气燥热，却助燃他们对工作的激情，只为通过精准的计算呈现最直观的认定结果，在三个年级中评选出真正的经济困难生，把希望和温暖给予最需要帮助的同学。

绿萌社团是我院的励志社团，拥有“韧性与爱心”的精神品质，团结和引导自信、自立、自强的同学共同进步，培养热爱祖国、适应社会主义市场经济建设需要的合格人才。感谢绿萌社团的辛勤付出，在为时4天的经济困难生认定分数统计结束后，使评议结果一目了然，公平、公正、合理地分配资助资源，切实保证国家、省和学校有关资助政策真正落到实处，促进学校地稳定和发展。（文/赵鑫欣）